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La presente informativa, che integra il contenuto dell’informativa semplificata, viene resa ai fini di informare che all’interno dei locali è in funzione un impianto di videosorveglianza, che opera nel rispetto delle prescrizioni contenute nel Reg. UE 2016/679, D.lgs. 196/03 s.m.i., Provv. GPDP in materia di videosorveglianza del 8/04/2010 e nella L. 300/1970 (art.4).
1. Informativa semplificata (ai sensi dell’art. 3.1 del Provv. videosorveglianza)
Le zone videosorvegliate sono segnalate con appositi cartelli, chiaramente visibili in ogni condizione di illuminazione ambientale. Tali cartelli sono collocati prima del raggio di azione delle telecamere o nelle loro immediate vicinanze.

2. Titolare del trattamento

Il titolare del Trattamento è Rome American Hospital S.r.l. con sede Via Emilio Longoni, 69
Dati di contatto: e-mail: privacy@rah.it / tel.: 06/22551
3. Responsabile Protezione Dati (DPO)

Dati di contatto, e-mail: rdp-dpo@rah.it    
4. Finalità del trattamento

Gli impianti di videosorveglianza sono stati installati con le seguenti finalità:

a) tutela del patrimonio aziendale

b) tutela sicurezza e incolumità degli utenti 

c) controllo aree comuni

5. Base giuridica del trattamento

L'attività di videosorveglianza è lecita poiché basata sul perseguimento del legittimo interesse del Titolare [art. 6, par. 1 lett. f) GDPR], nel quale devono essere ricomprese le finalità indicate nel punto 5 della presente informativa.

6. Categorie di dati personali trattati

Gli impianti di videosorveglianza della scrivente trattano materiale audiovisivo (immagini equiparabili a un dato personale) in quanto lo registrano su appositi supporti e vi hanno accesso (visibilità) attraverso appositi monitor.

7. Categorie di destinatari dei dati personali

Le immagini non saranno comunicate a soggetti terzi, a meno di richiesta dell’Autorità giudiziaria o di Polizia per accertamento di illeciti o esecuzione di indagini.

Possono accedere ai Suoi dati personali i soggetti interni e/o esterni alla struttura in qualità di soggetti autorizzati e/o responsabili al trattamento 

I Suoi dati non sono destinati alla diffusione.

8. Modalità 

I Suoi dati sono trattati nei modi previsti dalla legge e nel rispetto del segreto professionale e d’ufficio. I dati sono custoditi in maniera tale da assicurarne la riservatezza, evitarne la distruzione o l’utilizzo da parte di terzi non autorizzati e nel pieno rispetto delle misure di sicurezza previste dalla vigente normativa.

I dati sono organizzati in “banche dati” il cui trattamento viene effettuato attraverso supporti informatici e attraverso apparecchi di videosorveglianza e vengono sovrascritti automaticamente al termine del periodo di conservazione.
9. Durata della conservazione delle immagini

Le immagini registrate sono conservate e accessibili per un periodo non superiore a 48 ore, salvo si rendano necessarie proroghe per festività o chiusure degli uffici o speciali esigenze di ulteriore conservazione in relazione a indagini di Polizia giudiziaria o richieste dall'Autorità giudiziaria o per gli ulteriori periodi necessari al soddisfacimento di casi eccezionali.

10. Trasferimento dati verso paesi extra UE

ROME AMERICAN HOSPITAL SRL non intende trasferire i suoi dati verso paesi terzi (paesi extra-UE).

11. Diritti dell’interessato

Lei potrà esercitare rivolgendo una richiesta ai contatti sopraindicati del Titolare o del DPO quanto dettato dagli articoli dal 15 al 22 del Reg. UE 2016/679: 
· Diritto di accesso 

· Diritto di rettifica

· Diritto alla cancellazione [«diritto all'oblio»]

· Diritto di limitazione di trattamento

· Diritto alla portabilità dei dati

· Diritto di opposizione

· Diritto di non essere sottoposto a un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione
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